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<Matemartuka u 3noposbe»

TToarotosuna:
Yuynutenb matemaTuku
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Ypok Aans / Knacca no teme:
«MaTtematuka u

3A0posbe.»
* Tun ypoKa: ypok-

COpeBHOBAHUE 4 KOMaHA
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O6pa3oBaTesibHbIe Luesnv ypokKa:
»+ ObecneunTb 3aKkpensieHne NoHATUS
cTeneHb, CBOUCTBA CTerneHu npu
peleHUU KOAUPOBAHHOIO Npumepa,
BbINOSIHEHUe AeUCTBUUN NpU
YMHOXeHUU AecaTUYHbLIX apobeu,
nepesos OAHUX eAUHUL U3MepeHUs B
Apyrue, paboTy ¢ rpaduUKamu.
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* Pa3suBaTbh CAMOCTOATENBbHOCTL U
TBOpPYECTBO NpPU BLINOJSIHEHUU
Pa3HOObpAa3HbLIX 3aAAHUU YPOKQ,
NO3HAKOMUTb YUaLMXCa C HayKOW
BANe0Normeun, e€ uensmm, passmeaTthb
YyBCTBO KOMAHAHOW UTpbL.




BocnutartenbHbIe Lenu ypoka:

+ CnocobcTBOBATL MO3HAHUIO Y
yUYALLMXCA BAXHOU A9 XU3HU
MHMOPMALIUU O Bpele KypeHus, O
Bpefe anKorons, 0 noJsib3e CHa Ans
Yyenoseka, 06 OCTOPOXHOCTU Ha
poporax, ocobeHHo npu rononege.
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TTpenctasneHue roctem U KOMaHAa

+ 3aaayal «KypuTtb - 340pOBbLHO BpeaUTb>

+ 3apayal «1Tueo NUTL - 300pOBLIO
BpeAUTb»

» 3aaa4ya3 «OCTOPOXKHOCTb Ha AOPOrax»

* 3aaa4ad «CoH - nyJlwee nekapcTso OT
ycTanoctu»
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3aaaya Ne 1 no Tteme

«KypuTb - 340pOBbLIO
DeANTb»

* 3az
+ Tabakc
BbIKYp
navke

H AeHb

curapeT. B kaxaou
XO0U curapeTe
)AMM CMOJTbI
bLLIMKA 30 OAUH
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«TTnBO NUTb - 340POBLIO
BpeAUTb»

- Boaxa speaHee nuea 8 1,8 pasa. Kakoe
KONM4YecTso NuUea NO BpeAHOCTU
cooteeTcTByeT 2 6yTLLNKM BOAKU NO
0,75?

*  « ANKOronusm-3To Taxesnas XpoHudeckas
6onesHb, B 60NbWIKHCTBE CBOEM TPyAHO
usneyumas. OHa xapakrepusyeTtcs
0CO6LIM MATONOrUYECKUM COCTOSHUEM
OpraHU3Ma: HeyAepXUMLIM BriedeHUem K
CMUPTHOMY, U3MeHeHUueM cTeneHu ero
NepeHoCUMOCTU U Aerpanauum NIUYHOCTU.
ANKOronuk Hanpaenset BCHO 3Hepruko,
CpPeACTBA U MbICNU Ha AobbiBaHWe
CNUPTHOrO.

° 3anOMHu: «Bpem-la u BOAKa , U NMUBO>»




«OCTOPOXHOCTb Ha
poporax»

Ha uepTexe nszobpaxeHbr
rPAPUKU 3aBUCUMOCTU
TOPMO3HOro NyTU
aBTOMObUNSA OT CKOPOCTU
ero ABUXeHUS Ha CYXOM
acepanbte (kpueas OA), Ha
MOKpOM acpanbTte (Kpueag
OB), npu rononegae
(kpueas OC). Ona kaxaoro
crlyyas oTBeTbTe Ha
BONPOC: YeMy paseH
TOPMO3HOU NyTb
aBTOMO6UNS NpU CKOPOCTU
50 km/uac?




«COH - nyJwee
NIeKapCcTBO OT YCTASIOCTU»

- lLlkonbHUK ponxeH cnartb
He meHee 10 yacos B
CyTKuU. M3gecTHO, uTO
noapocTtky Bose 12nerT.
OH NoOXUTCAa cnaTb B
234aca, a NpocbinaeTcs B
/ yacos yTpa. CKOMbKO
yacos Bosa byaet Tepathb
OT CHa 3a 6 nert?




«KoHKypCc kanutaHos»
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1) XIOIXIO: ‘ )
2) a®*a®= )
3) (c?)**c= )
4) (-2x3)°=
[enaem BbIBOA O LenU ypoKa
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Onpoc yyalwmxca / Knacca

‘Uah

MO Teme g

eind

- B 7 «A» Knacce _
Bcero 30 yenosek. aMmaLudAx

ei9HaNIde

‘Udh 2z 9imndAi
uureaogodu aH

3 ‘Udh ¢ 91mndAx Mueaogodu/

«J1€rkme KypunbLLnKa» «J1€érkmue 3q0poBoOro
Yenoseka»




«[lomalluHee 3a0aHUEe»

- COCTaBUTb 3a4a4uU
N NNAKaTtbl No
Teme: «3a
300pOBbIN 06pas3
XU3HU »







